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ELÉGETTÜK A TELET 
Február 19-én farsangvasárnapján elégettük „Teca” névre 

keresztelt télboszorkányunkat,elűztük a telet, őrizve ezzel 

a több évre visszanyúló forráskúti hagyományt, a 

Tuskóhúzást. 

Szép számmal gyűltünk össze a Művelődési Háznál az idő is 

szép volt, így a felvonulás sem maradt el, amit zenével 

kísért a Lagzisokk együttes.  

Indulás előtt a vendégek forralt bort és teát 

fogyaszthattak. A forralt borhoz felajánlott bort ezúton is 

köszönjük Sándor Alajosnak! 

Jelmezeseink nem voltak olyan sokan, de a zsűri idén is 

díjazta a legjobbakat. 

Gyermek kategóriában első helyezett a Babóca (Gyuris 

Linett), második a Tűzoltó (Borbás Zsolt Norbert) a 

harmadik pedig a Mosógép (Szabó Kornél) lett. 

Felnőtt kategóriában az első helyezést a Gombember, 

(Maróti József), második helyezést jómagam Pierott 

(Oláhné B. Manna) a harmadik helyezést pedig Attila 

kimonóban (tuskóhúzónk) nyerte. 

Csoportos kategóriában első helyezést a Pálcikaemberek 

(Paplógó és Kapás család), második helyezést a Pingvinek (Repkóné Farkas Kitti és kislánya Lili), 

harmadik helyezést pedig az Ördögök (Godáné Erika és lánya Fanni) és Szabó Lajosné és családja 

nyerték el. 

Köszönjük mindenkinek, hogy jelmezbe öltözésükkel színesítették a farsangi rendezvényünket. 

Az idei évben is jelentkeztek a fánksütő versenyre. Szeretnénk megköszönni minden nevezőnek, hogy a 

fánksütésükkel hozzájárultak rendezvényünk lebonyolításához, a vendégek kínálásához.  

Első helyezett Vajner Katalin, második helyezett Süveges Mónika, harmadik helyezett pedig Repkóné Farkas 

Kitti és Kapás Judit lett.  

Köszönjük a részvételt Sándor Alajosnénak, Tóth Szilveszternének, Zádori Imrénének és Szabó Lajosnénak.  

Továbbá köszönjük a Borostyán étterem dolgozóinak is, akik szintén hozzájárultak, hogy annyi fánkot 

ehessünk, amennyi csak jól esik. 

Tombola húzással zártuk a napot. Köszönjük a felajánlott tombolatárgyakat Dr. Cseh Gyöngyikének és 

Zádori Imrénének. 

Rendezvényünk lebonyolításához köszönjük Önkormányzatunk támogatását is! 

Bízunk benne, hogy sikeresen elégettük a telet és mindenki jól érezte magát a farsangi mulatságunkon.  

 

Oláhné Bodor Manna 

http://www.forraskut.hu/
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TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ 

 

A Képviselő-testület február 9-én tartotta soron következő ülését. 

  Első napirendben az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletét fogadták el a képviselők. A 

költségvetési rendelet-tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat, bevételi és kiadási előirányzat-

csoportonként és a kiemelt előirányzatokat, melyet a vonatkozó jogszabályok, az önkormányzat érdekét 

szolgáló, fontosnak ítélt, 2023. évre vállalt kötelezettségei előírnak.  

Az előirányzat bevételi és kiadási főösszege 1.206.826.301 forint. Az előterjesztett rendelet-tervezetet 

előzőleg a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta, majd a testület egyhangúlag 

jóváhagyta. 

  Második napirendi pontban az Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető 

ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeit határozták meg a Képviselő-testület tagjai.  

A Stabilitási törvény rendelkezik arról, hogy az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből 

származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig 

egyik évben sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át. 

Az önkormányzatnak 2023. évben – az előző évekről áthúzódó – adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettsége a kerékpárút többletköltségének finanszírozására 2019. évben felvett hitel.  

  Harmadik napirendi pontban a KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 azonosító számú „A hulladékgazdálkodási 

rendszer fejlesztése a Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken, 

különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” elnevezésű projekt 

keretében az ÁFA összegének tagi hozzájárulás keretében történő megelőlegezéséről döntöttek 

Képviselő-testület tagjai. 

  Következő napirendi pontban a Tátika Kft. szociális étkeztetés biztosításával kapcsolatos szolgáltatási 

díjemelési javaslatát tárgyalták és fogadták el a jelenlévők. Az elmúlt időszak alapanyag ár jelentős 

emelkedése, a földgáz árának tízszeres, az áramdíj háromszoros növekedése és munkabérek 

megemelkedése indokolttá tette a szociális étkeztetés szolgáltatási díjának 1.500 Ft-ra történő 

emelését. 

  Ötödik napirendi pontban a térítési díjak felülvizsgálatát tárgyalták a Képviselők, amely témában 

előzőleg a Szociális- és Népjóléti Bizottság is ülésezett. Az intézményi gyermekétkeztetés térítési díjai a 

következőképpen alakulnak: 

- bölcsődei térítési díj továbbra is ingyenes, 

- óvodai gyermekétkeztetés 724,- Ft 

- iskolai gyermekétkeztetés 838,- Ft. 

A szociális étkeztetés térítési díjának tekintetében — a jövedelmek felülvizsgálatát követően — a 

márciusi ülésen születik döntés. 

  Hatodik napirendi pontban a közterületek elnevezéséről és a házszámozásról szóló 2/2015. (III.2.) 

önkormányzati rendelettel kapcsolatosan érkezett törvényességi felhívást tárgyalták a jelenlévők. A 

rendelet 2 pontjára vonatkozóan tett a Kormányhivatal észrevételt. A Képviselő-testület a felhívásban 

foglaltakkal egyetértve módosította a rendeletet. 

  Hetedik napirendi pontban döntöttek a Forráskúti Margarét Óvoda és Bölcsőde zárva tartásáról, amely 

az alábbiak szerint alakul egységesen mindkét intézményben: 

 2023. július 17. napjától 2023. augusztus 11. napjáig 

 2023. december 27. napjától 2023. december 29. napjáig. 

Jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a zárva tartás időpontjáról a szülők február 15-ig tájékoztatást 

kaptak. 

..Nyolcadik napirendi pontban a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2022. évi beszámolót, 

valamint a 2023. évi közművelődési munkatervet véleményezték a testület tagjai, amelyet Oláhné 

Bodor Magdolna közművelődési munkatárs készített. A beszámolóból kiderült, hogy a tavalyi évben a 

hagyományos rendezvényeink megrendezésre kerültek. Új kezdeményezés volt májusban a művészeti 

bemutatkozó est. 

A munkaterv szerint 2023-ban is a szokásos nagyrendezvények – Tuskóhúzás, XXIX. Forráskúti 

Falunapok, XVIII. Forráskúti Lovasnap, Szüreti mulatság, Népdalos találkozó, Adventi gyertyagyújtások 

a Főtéren – megrendezése mellett különböző szakkörök, klubok várják majd az érdeklődőket, 

amelyekről minden lapszámban időben tájékozódhatnak. 

  Következő napirendben a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodás 

módosítását fogadták el a Képviselők. 

  Egyebek napirendben polgármester úr aktualitásokról tájékoztatta a jelenlévőket. Többek között 

elmondta, hogy Ónozó István a Csellengő Tappancsok Alapítvány nevében felajánlott 160 kg kutyatápot, 
amelyet a Tanyagondnoki Szolgálat munkatársai szétosztottak az arra rászorultak között. Köszönjük a 

felajánlást az Alapítványnak! 
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Tisztelt Adózók! 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a 2023. évi I. félévi helyi adók – így a magánszemélyek kommunális adója, a 
telekadó, a helyi iparűzési adó — pótlék mentes befizetésének határideje 2023. március 16. 

Magánszemélyeknek az eddigi megszokott módon az egyenlegértesítők és a befizetési csekkek postai úton 
kerültek kiküldésre.  

Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett egyéni vállalkozók és vállalkozások az értesítőt elektronikus úton 
az ügyfélkapu illetve cégkapu tárhelyükre kapták meg. Elektronikus kapcsolattartásra az e-ügyintézési 
jogszabályok alapján elsősorban a gazdálkodó szervezetek kötelezettek. Ide tartoznak a gazdasági 

társaságok, a szövetkezetek, az ügyvédi irodák, az egyéni cégek stb.; továbbá azok az egyesületek 
és az alapítványok, amelyek rendelkeznek adószámmal. 
Az e-ügyintézési jogszabályok az egyéni vállalkozókat is gazdálkodónak tekintik, ezért ők is elektronikus 
kapcsolattartásra kötelezettek, nemcsak a vállalkozásukkal kapcsolatos ügyekben, hanem valamennyi helyi 
adóügyben. 
 

Az adó megfizetése az alábbi bankszámlaszámokra átutalással is teljesíthető: 

 Magánszemélyek kommunális adója 57600039-11059479 

 Telekadó    57600039-11095639 

 Helyi iparűzési adó   57600039-11059486 

 Késedelmi pótlék   57600039-11059565 

Polgármesteri Hivatal 

Adóiroda 

 

 

 

2023.02.25.-én csatlakozott Magyarszéken a Kármelita közösséghez, az alábbiakban 

továbbítom írását: 

„Hálát adok az Úrnak kegyelméért, kiválasztó szeretetéért, szüleimért, testvéremért, a 

közösségért a benne megélt növekedésért. 

Köszönöm a forráskúti testvérek imáit az egyházközség és az önkormányzat ajándékát. 

Szívemben fogom hordozni a közösséget, imával és szeretettel:  

       magyarszéki Kármelből Bálint Rita” 

 
 

 

https://eger.hu/public/uploads/2021-05-11-intezze-egerben-helyi-ado-ugyeit-kenyelmesen-elektronikus-uton-hirek_609a6f086576e.pdf
https://eger.hu/public/uploads/2021-05-11-intezze-egerben-helyi-ado-ugyeit-kenyelmesen-elektronikus-uton-hirek_609a6f086576e.pdf
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ÓVODAI HÍREK 
 

„Éljen a tánc, a móka, itt a farsang, szól a nóta.” 

Az óvodás és bölcsődés gyermekek ebben az évben is izgatottan várták a farsangi mulatságot, 

amelyet február 17-én délelőtt tartottunk, családias hangulatban, a csoportokban. A gyermekek 

már hetekkel előtte tervezgették jelmezeiket. Volt, aki boldogan büszkélkedve, mások sejtelmes 

titokzatossággal beszéltek róla. A kislányok hercegnőkké, tündérekké, a kisfiúk szuperhősökké, 

varázslókká, mesehősökké változtak az ünnep erejéig.  

Vidám hangulatban telt a délelőtt. Mindhárom óvodai, illetve a bölcsődei csoportunkban is az óvó 

nénik, kisgyermeknevelők tematikus napot szerveztek, ahol a gyermekek jelmezben játszhattak, 

vidám vetélkedőn próbálhatták ki magukat és persze jókedvűen „bálozhattak”. Gyermekek és 

felnőttek együtt roptuk a táncot, míg csak el nem fáradt a lábunk, közben pedig finom 

csemegéket, szülők által készített süteményeket és farsangi fánkot falatoztunk. 

A programot egy meglepetés bűvészműsor koronázta, melyen a gyermekek ámuldozva vettek 

részt.  

Köszönjük a tapsot, a nevetést, a táncot, 

a játékot és a jókedvet.  

A gyermekek nevében pedig köszönjük 

minden segítőnk közreműködését, 

támogatását. 

Óvoda dolgozói 
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ISKOLAI HÍREK 
Tányérok is pörögtek az idei iskolai farsangon 

 

   Színes jelmezek kavalkádja jellemezte iskolánk tálbúcsúztató ünnepét a farsangot, melyet idén ismét a művelődési 

házban rendeztünk meg.  

   Minden osztály csoportos-táncos műsorszámmal készült osztályfőnökeik segítségével.  

Az első osztályosok Sonic az űrsündisznó színes álarcát öltötték fel, a másodikosok ír táncot adtak elő, míg a harmadikosok 

cowboyai és cowgirljei mutatkoztak be. A negyedik osztály focistáinak a lányok pompom csapata szurkolt lelkesen, majd a 

reptérre röpített minket az ötödik osztály, egyenesen Korda Gyuri bácsival. A hatodikosok popsztárrá váltak, míg a 

hetedikesek az amerikai gengszterek világát varázsolták vissza charleston táncukkal. A nyolcadikosok már a ballagásra 

hangolódva pantomim ballagást adtak elő.  

Minden csoport nagyon ügyes volt, a jelmezek kidolgozottak és ötletesek voltak, így a mindig nehéz helyzetben lévő zsűri 

idén sem osztott helyezést, hanem a legeket jutalmazta. Valamiben minden osztály a „leg” volt, így jutalmat kapott. 

A csoportos jelmezek után néhány egyéni jelmez is bemutatkozott: viking harcos és kalóz, Minnie, Csipkerózsika és „Olaf 

hercegnő” valamint a tenger egész élővilága is elénk tárult, majd egy kis táncos pénzrablás zárta a sort. 

A jelmezek után a szegedi Fire Fantasy zsonglőrcsoport mutatkozott be zsonglőr és fényvarázs produkcióval, valamint 

lehetőséget teremtett zsonglőr eszközök kipróbálására is a gyerekeknek, ezzel is nem kis sikert aratva. Ügyesen pörögtek a 

színes tányérok a gyerekek kezében is. 

A Szülői Munkaközösség idén is sokat tett a rendezvény jó hangulatáért, büfével, jutalmakkal és tombolával készültek. 

A tombolasorsoláshoz több felajánlást is kaptunk, melyet ezúton is köszönünk! A felajánlók: Bárkányi Piroska és családja, 

Berek Tibor Zoltán és családja, Lippai János és családja, Schvayer-Rasztik Ivett és családja, Gyurisné Kálmán Jolán, Oláhné 

Bodor Manna. 

A vidám rendezvényt a művelődési ház előtt felállított máglyán a tél jelképes elégetésével zártuk. 

Minden kedves segítőnek, felkészítőnek köszönjük a közreműködést, segítséget, mellyel a gyerekek számára idén is 

emlékezetessé tették a farsangi mulatságot. 

Diákönkormányzat 
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ISKOLAI HÍREK 
 

Ismét kiemelkedő siker a Hungarikum vetélkedőn 

Az előző évekhez hasonlóan idén is részt vett iskolánk a Hungarikum vetélkedőn, ahol ismételten szép 

eredménnyel zárult a megmérettetés. Csomós Gabriella, Csikós Mirjam és Tóth Maja 7. osztályos tanulók 

vágtak neki a kalandnak Török Tilda tanár néni vezetésével.  

Három fordulóban kellett helytállniuk a csapattagoknak. Először egy 

online totót kellett kitölteniük, majd két 

prezentációt készítettek. Az egyikben 

településünket, Forráskutat, a másikban 

tájegységünket, a Dél-Alföldet vették 

szemügyre. Nagy munka volt, de a kis 

csapat szépen szerepelt és 6. 

helyezettként jutott az elődöntőbe, amit 

Lakiteleken a Hungarikum Ligetben 

rendeztek meg február 22-23-án a legjobb 

16 csapat számára.  

Február 22-én délelőtt indultak Forráskútról, de útközben még gyakoroltak. 

Miután megérkeztek, a Tisza Vendéglőben elfoglalták a szállást, majd 

megebédeltek és indultak a versenyre! – A lányok, akik kékfestő ruhába 

öltöztek, először a településünket mutatták be a versenyen. 

A szóbeli megmérettetés után egy totó következett, majd hazánk értékeit és 

a világörökség részeit kellett felismerniük egy-

egy képről. A Gyöngyvirágok (ez volt a csapat 

neve) az első nap után már 4. helyezettként 

indultak a másnapi döntőn.  

A verseny ugyanúgy zajlott, mint előző nap, de 

már csak 8 csapat versengett egymással. A 

prezentáció bemutatása után volt az 

eredményhirdetés, ahol nagyon izgultak. Kár volt, 

mert második helyezést értek el! Ezután 

különböző feszültség levezető programokon 

vehettek részt a versenyzők, majd boldogan 

indultak haza. 

Nagyon jól éreztük magunkat, igaz el is fáradtunk, de nagyon jó emlékként marad 

meg – fogalmazta meg az egyik versenyző.  

A csapat ezúton szeretné megköszönni a rengeteg segítséget Mindenkinek, aki csak egy kicsit is 

hozzájárult a szép eredményhez!  
 

Gratulálunk a csapattagoknak és felkészítő tanáruknak, Török Tilda tanár néninek a szép eredményhez! 

 
 

1 % az iskola alapítványának 

 

2023-ban is rendelkezhet az összevont adóalapját terhelő, a kedvezményekkel és az önkéntes kölcsönös 

pénztári egyéni számlára, valamint a nyugdíj-előtakarékossági számlára az Ön által átutalni rendelt 

összeggel csökkentett és befizetett adója 2x1 százalékáról. Az egyik 1 százalékot a külön törvényben 

meghatározott alapítvány, társadalmi szervezet vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára 

juttathatja. 

Kérjük, tegye ezt ebben az évben is 

A forráskúti Általános Iskolás Gyermekekért Alapítvány 

18455852-1-06 

javára! 

Köszönjük, hogy támogatja alapítványunkat. 

Az alapítvány kuratóriuma 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Márciusi aktualitások 

Tisztelt Termelők! 
  
A 2022-es területalapú támogatások ellenőrzési időszaka általában befejeződött, az adminisztratív ellenőrzések 
folyamatosak. Az esetleges hiánypótlásokról, egyéb tennivalókról szóló értesítés ügyfélkapun keresztül fog érkezni, kérem, 
ezt figyeljék heti rendszerességgel. A kifizetések folyamatosak, bármi kérdés, ha a kifizetéssel kapcsolatosan felmerül, az 
Államkincstár 62/814-900-as telefonszámán lehet érdeklődni. 

Gázolaj jövedékiadó-visszatérítéssel kapcsolatos információk 

A 2022-es évben többször változott a visszaigényelhető jövedéki adó mértéke, a változásokat az alábbiakban foglalnám 
össze: 
Hatósági áras gázolaj vásárlása esetén: 

A számla keltének időszaka Fajtakód Visszaigényelhető adómérték Ft/l 

2022.01.01 – 2022.02.27. 016 90,487 Ft/liter 

2022.02.28. – 2022.03.09. 088 86,357 Ft/liter 

2022.03.10 – 2022.12.05 088 69,987Ft/liter 

2022.12.06 - 016 90,487 Ft/liter 

Piaci áras gázolaj vásárlása esetén a fajtakód egész évben 016, a visszaigényelhető jövedéki adó mértéke 90,487 Ft/liter. 
Az alaki tudnivalókra az ÁNYK figyelmeztető üzenetet jelez. 

2023 Január 1-től az Agrárkamarai ügyintézésnél is bevezetésre kerül az elektronikus közigazgatási 
ügyintézés. Ennek keretében az első lépésként minden ügyféllel egy meghatalmazást kell készíteni. Az új támogatási 
jogcímek már elindulnak, ezekhez mindenképpen szükséges az új meghatalmazás megléte. Ennek elkészítéséhez hozzák 
magukkal az érvényes e-mail címüket és a MÁK-tól (korábbi MVH) kapott jelszót.  
Az új meghatalmazások megkötését annak időigényes volta miatt a támogatások igénylésének kezdetéig szeretném 
mindenkinek elkészíteni. Az eddigi tapasztalatok alapján egy meghatalmazás elkészítése kb. 15 perc. A gyorsabb ügyintézés 
érdekében lehetőség van arra is, hogy a szükséges adatokat elektronikusan elküldik nekem, s néhány nap múlva 
egyeztetéssel aláírásra kell eljönniük. Ebben az esetben a következő adatok szükségesek: Név, születési idő, 
regisztrációs szám, JELSZÓ ( kis- és nagybetű érzékeny ), e-mail cím, telefonszám.. Aki nem tudja így eljuttatni 
ezeket az adatokat nekem, kérem, hogy időpont egyeztetés céljából keressenek.  
Elektronikus permetezési napló vezetésével kapcsolatos információk 

2023. január 1-jétől fontos változás lép életbe a növényvédő szeres kezelések rögzítésében. Az elektronikus 
permetezési naplót a NÉBIH felületén kell vezetni az alábbiak szerint: 
10 hektár alatti összterületen gazdálkodóknak év közben papír alapon kell vezetni, s 2024 január 31-ig az összes kezelést 
elektronikusan fel kell tölteni a NÉBIH elektronikus rendszerébe. 
10 hektár fölötti összterülettel rendelkező gazdáknak a rovarölő szeres kezelést napra készen kell vezetni,s 24 órán belül 
fel kell tölteni . A nem naprakész vezetésre kötelezett kezeléseket papír alapon kell vezetni, s éves összesítésben 2024 
január 31-ig kell a NÉBIH rendszerébe rögzíteni. 
 2023-as évtől új költségvetési időszak kezdődik, melynek része az agrártámogatási rendszer 
átalakulása. Az AM a 2023-tól induló közös agrárpolitika (KAP) keretében a környezeti, klímavédelmi és biodiverzitás 
szempontjából értékes területeknél is elérhetővé teszi a mezőgazdasági területek után fizetendő alaptámogatást. a 
közvetlen területalapú támogatásra jogosult területek körének bővítése hatékonyan járul hozzá a mezőgazdasági területek 
talajállapotának, mikroklímájának, vízháztartásának javításához, illetve a kapcsolódó élőhelyek sokszínűségének 
növeléséhez. 

Az első pillérben az új rendszer lényege a következő:  
A; Alapszintű jövedelemtámogatás, összege kb. 147 Euro/hektár, minden termesztett kultúrára igényelhető, 
kötelező eleme lesz a kondicionalitás. Ismert elemeket tartalmaz, melyben a Helyes Mezőgazdasági és Környezeti 
Állapot (HMKÁ ) és a Jogszabályban Foglalt Gazdálkodási Követelmények (JFGK)feltételeit már eddig is betartottuk, néhány 
új, de jelentős elemet fog tartalmazni. Ezek a következők: 

1; HMKÁ 1 Állandó gyep fenntartása az állandó gyep mezőgazdasági területhez viszonyított aránya alapján: Az 
előírás esetében gazdaság szintű kötelezettség nincs, országos szinten kell megőrizni az állandó gyepterületeket a 2018-as 
referenciaarányhoz képest. Ez az arány legfeljebb 5% -kal csökkenhet 

2; HMKÁ 2 Vizes élőhelyek és tőzeges területek védelme 
3; HMKÁ 3 - A szántóföldi tarlóégetés tilalma, kivéve növény-egészségügyi okokból  
4; HMKÁ 4 - Vízfolyások mentén védelmi sávok kialakítása: A vízvédelmi sávokra vonatkozó előírások 

hozzájárulnak a vízszennyezés elleni védelemhez, vizeink minőségének megőrzéséhez, mely közös érdek. Nem juttatható ki 
műtrágya, szervestrágya és növényvédőszer a felszíni vizek, vízfolyások partvonalától mért 5 méteres sávban 

5; HMKÁ 5 - Talajművelés, a talajromlás és erózió kockázatának csökkentése,  
6; HMKÁ 6 Minimális talajborítás a csupasz talaj elkerülése érdekében a legérzékenyebb időszak(ok)ban : Fenn 

kell tartani a minimális talajborítást a nyári és őszi betakarítású kultúrák lekerülése után, 
• őszi kultúra vetésével vagy 
• a tarló szeptember 30-ig történő megőrzésével vagy legfeljebb sekély tarlóhántás és ápolás, illetve 

középmély vagy mély talajlazítás elvégzésével 
7; HMKÁ 7 Szántóföldi vetésforgó: A vetésváltásra vonatkozó előírások hozzájárulnak a talajpotenciál 

megőrzéséhez, valamint a helyes növényi sorrend kialakításával csökkenthető a növény védőszerek felhasználása. A 
vetésváltás tehát nemcsak növényvédelmi, növény egészségügyi szempontból fontos, hanem a talaj védelméhez fűződő 
jótékony hatás is nyomon követhető. 

8; HMKÁ 8 - Nem termelő területek és tájképi elemek minimálisan előírt aránya szántóterületeken. 
Valamennyi mezőgazdasági terület tekintetében a tájképi elemek megőrzése: gazdaság szintjén a szántóterület legalább 
4%-a nem termelési célú terület vagy tájképi elem legyen, beleértve a parlagon hagyott földterületeket is 
B; Új elemként jelenik meg az újraosztott támogatás, 10 hektárig kb. 80 Euro/hektár, 10 és 150 hektár között a 10 
hektár feletti részre 40 Euro/hektár. 
10 Hektár alatti gazdaságok esetében az alaptámogatásból, valamint az újraelosztási támogatásból származó összegek 
alapján, ha nem kívánnak gazdálkodási naplót vezetni, a támogatás összege az előző évekhez képest érdemben nem fog 
változni. 10 hektár feletti gazdaságméret esetén célszerű átgondolni az önkéntes elemek vállalását is 
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C; Új elemként jelenik meg az Agroökológiai program, mely a környezetvédelmi és biodiverzitás megőrzési elemeket 
tartalmazza. Ez önkéntes választáson alapul, de ha valaki vállalja a teljesítést, akkor a teljes gazdaságra kell ezeket 
vállalni. Összege kb.81 Euro/ hektár. Vállalás esetén művelési áganként 2 pontértékű vállalást kell teljesíteni, melyet az 
alábbi táblázatban vázolnék fel: 

Választható gyakorlatok Pont 

A) Szántó földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok   

A1. Talajtakarás szántóterületeken 1 

A2. Növénytermesztés diverzifikációja 1 

A3. Ökológiai jelentőségű területek kijelölése 2 

A4. Táblaméret korlátozás 1 

A5. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma szántón 1 

A6. Karbamid műtrágya használat szántóföldi területen 1 

A7. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása szántóföldi területen 2 

A8. Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása szántóföldi területen 1 

A9. Forgatás nélküli talajművelés 2 

B) Gyep földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 
 

B1. Gyepek megőrzése 1 

B2. Pásztorló vagy szakaszos legeltetés 2 

B3. A gyepek legalább évi egyszeri kaszálása 1 

B4. Kizárólag alternáló kasza használata 2 

C) Ültetvény földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 
 

C1. Mikroöntözési technológiák alkalmazása az ültetvényterület legalább 50 %-án 2 

C2. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma ültetvényekben 1 

C3. Biológiai ágensek alkalmazása ültetvényekben 2 

C4. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása ültetvényekben 2 

C5. Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása ültetvényekben 1 

C6. 12% alatti lejtésű területeken az ültetvények talajtakarása mulcsozással, egyéves sorköztakaró 
növények termesztésével 1 

C7. Ültetvények talajtakarása évelő kultúrák fenntartásával vagy gyepesítéssel 2 

C8. Karbamid műtrágya használat ültetvényekben 1 
 

További kötelezettség, hogy a gazdaság egészére nézve elektronikus gazdálkodási naplót kell vezetni, s a vállalt feltételeket 
be kell tartani 
Megmarad a termeléshez kötött növény és állatalapú támogatások rendszere, de lesznek benne változtatások. Egy 
fontos elem, hogy a termeléshez kötött növényalapú támogatások esetében a víz-keretirányelv egyes elemeinek 
végrehajtását illetően meg kell felelni az öntözési célú vízkivételre vonatkozó engedélyezési eljárások szabályainak 
(azaz vízjogi engedéllyel kell jelen állás szerint rendelkezni)!!! 

A generációváltást elősegítve a területalapú támogatáshoz kötődő fiatal gazdák támogatásának az összegét 
jelentősen meg fogják emelni, mintegy 157 Euro/hektárra. Új elemként jelenik meg, hogy szakmai végzettséggel kell 

rendelkezni, vagy legalább két éves mezőgazdasági gyakorlattal.  
A második pillér továbbra is a beruházások és a fejlesztések támogatására fordítható elemeket fogja tartalmazni. 
Megjelenik majd a gazdaságátadási támogatás, és a mezőgazdasági kisüzemek fenntarthatóságának 

fejlesztésére fordítható támogatás is. 
 Ezen információkat figyelemfelhívás céljából osztom meg. A konkrétumok ismeretében tájékoztató előadást 
fogok tartani Forráskúton 2023 április 4-én 18 órakor a Piac téri ABC épületében. A zsombói előadás még szervezés 
alatt van. Igény esetén a rendelkezésemre álló tájékoztató előadások, információk, rendelet tervezetek anyagait 
elektronikus úton el tudom küldeni a megadott e-mail címükre. 

A munkánk elszámolásához elektronikus úton történő rögzítésre van szükség, az a kérésem, hogy az ügyintézésre 
telefonjaikat hozzák magukkal 

2023-ban várhatóan 2023. április 1-ig Forráskúton az ügyfélfogadás helyszíne az energiatakarékossági 
intézkedések miatt változatlan időpontban (Kedd 8.00-16.00; Szerda 8.00 – 16.00; Csütörtök értekezlet, ügyintézés esetén 
13.00 – 16.00 egyébként 8.00-16.00) a Művelődési Házban lesz megtartva. Egyéb, az ügyfélfogadást is érintő 
takarékossági intézkedés esetén külön értesítéssel leszek. 

 

A telefonszámom: 06-30/337-2520 
E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 
Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven. 
Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  
 
Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és a www.nak.hu 
honlapokon megtalálhatók, kérem, figyeljék ezeket az oldalakat 
        Tisztelettel: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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EGYHÁZKÖZSÉGI HÍREK 
 
Miserend: 

Hétköznapi mise a vasárnapi hirdetés alapján lesz megtartva 

Vasárnapokon       9:30 órakor szentmise 

               14:30 órakor szentségimádás 

2023. 03.10., 17., 24., 31. péntek – keresztút 17 órakor,  

2023. 03. 12. vasárnap – gyónási lehetőség mise előtt lesz, amennyiben időben tud érkezni az 

atya - Lelki gyakorlat Pálfai Zoltán atya, Makó város plébánosa vezetésével mise 9:30 órakor 

Külön gyóntatás lesz, amit előtte hirdetek, és a facebook-ra kiteszünk. 

2023. 04. 02. Virágvasárnap – barkaszentelés – Urunk szenvedésének vasárnapja; mise 9:30 

órakor  

2023. 04. 06. Nagycsütörtök – mise 15 órakor 

2023. 04. 07. Nagypéntek – mise 16:30 órakor, utána keresztút 

2023. 04. 08. Nagyszombat – mise 16:30 órakor, mise végén körmenet (gyertya nélkül) 

 2023. 04. 09. Húsvétvasárnap – mise 9:30 órakor  

2023. 04. 10. Húsvéthétfő – mise csak a főplébánián, Üllésen reggel 8 órakor 

Olasz Attila plébános 
 

Szűzanya üzenete 2023. Január 25-én 

Marija Pavlovic által 

Drága gyermekek! 

Imádkozzatok velem a békéért, mert a sátán 

háborút és gyűlöletet akar a szívekben és a 

népek között. Ezért imádkozzatok és áldozzátok 

fel napjaitokat, böjttel és bűnbánattal, hogy 

Isten békét adjon nektek. 

A jövő útkereszteződéshez ért, mert a modern 

ember nem vágyik Istenre. Ezért az emberiség a 

pusztulás felé tart. 

Kicsi gyermekeim ti vagytok az én reményem. 

Imádkozzatok velem, hogy megvalósulhasson 

az, amit Fatimában és itt elkezdtem. 

Imádkozzatok és környezetetekben tegyetek 

tanúságot a békéről és legyetek a béke emberei. 

Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra. 

 

 

Hit nélkül nem élhetünk teljes életet. 

Viszont az Istenhit felé vezető úton sok a 

torlasz és sok a kitérő és talán ezért olyan 

nehéz a legtöbbünknek megtalálni Őt. 

Sokszor minél inkább megakarjuk találni, 

annál inkább rossz helyen keressük. 

Isten az utolsó leheletünkig keres bennünket. 

Ne feledjük, hogy kiválasztottak vagyunk. 

Amint elfogadjuk szeretetét, érezhetjük Isten 

jelenlétét az életünkben. 

Ha megtapasztaljuk Isten jelenlétét az 

életünkben, többé nem akarunk elszakadni 

tőle, mert kitölti a szívünkben tátongó űrt. 

Azt az űrt, ami semmi mással ki nem 

tölthető. Ha a lelkünket Isten helyett bármi 

mással töltjük meg az olyan, mintha egy 

autóba benzin helyett vizet tankolnánk. 

Egyszerűen nem fog működni. Mondhatjuk, 

hogy boldogok vagyunk, de valami mindig 

hiányozni fog. 

Jakab Péter  

EWTN Katolikus Médiamisszió vezetője 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
 

Halálozás 
 

Kálmán Vencel Dániel           (élt 76 évet) 

 

Szilágyi Józsefné (Lajkó Mária)            

(élt 82 évet) 

 

Rabi Mihályné (Tóth-Molnár Rozália)  

(élt 83 évet) 

 

 

           Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 

 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika, 

Tel. : 06/30-924-9351  Cím: Forráskút, 

József A. u. 84. 

 

 

 

 

Művelődési Ház 

programajánlója 

 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 
 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám 
Mária egészségfejlesztő-terapeutával  

14 órától. 
 

 Csütörtökön 17 órától Jóga 
 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 
 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

 

Szeretettel várunk mindenkit 

szakköreinkbe, programjainkra! 
www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 

FIGYELMÉT, HOGY AZ 1998. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2013. ELŐTT MEGVÁLTOTT URNAHELYEK 

ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK  

A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 

FELKERESNI! 

A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI 

FIGYELMEZTETŐ CÉDULÁT! 

TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 

 

 

 

 
 

„A magyar név megint szép lesz, 

Méltó régi nagy híréhez; 

Mit rákentek a századok, 

Lemossuk a gyalázatot! 

A magyarok istenére 

Esküszünk, 

Esküszünk, hogy rabok tovább 

Nem leszünk!” 

Petőfi Sándor: Nemzeti dal 

 

APRÓHiRDETÉS 

Forráskúton bérelhető ipari, gurulós 

homlokzati állvány 8,3 méter 

magasságig. 

Telefon: 06/30-9129-624 
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VÁSÁRNAPTÁR - MÁRCIUS 

Kistelek Március 5. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Március 12. kirakodó vásár  

Mórahalom Március 19. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Március 26. állat- és kirakodó vásár  

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1600 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 11:00-17:00 

Kedd-Csütörtök: 11:00-19:00 

Péntek-Szombat:11:00-20:00  

Vasárnap:11:00-18:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: - személy- és kistehergépjárművek javítása, 

vizsgára való felkészítése és vizsgáztatása 

- gumiabroncsok árusítása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

- gépjárművek okmányirodai ügyintézése 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 8-17-ig 

 

 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 

 
Már.04-05. Dr. Papp Sándor  +36304879805 

Már.11-12. Dr. Papp Zalán +36209739149 

Már. 18-19. Dr. Kovács Tibor +36309653114 

Már.25-26. Dr. Hursán Mihály  +36309986139 

 
 

 

 

 

 

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  Négyforrás Nonprofit Kft.        06 70/489-5656 

 e-mail:  negyforraskft@forraskut.hu 

  FBH NP Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

                          kozvilagitashiba@nkmaram.hu 

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:  

       06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  104 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. 

felől)  Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Dr. Kapás Anita 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2023.március 14. Következő lapzárta: március 31. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 
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